
  A 2014/15. ISKOLAI ÉVKÖNYVE 

 
  
Intézményünk tanárainak, Farkas Ildikónak és Petrović Vlatkónak két 
szemináriumát hagyták jóvá a 2015/2016-os iskolaévre. 
 
 
 

 
***  
Szeptember 5-én a második óra előtt és a nagyszünetben az iskola 
könyvtára előtt a Zentai Gimnázium diákparlamentje tankönyvvásárt 
szervezett. Néhány tankönyvet a könyvtárnak adományoztak.  
 
 
*** 

 
 
Bicok Andrea Beata, gimnáziumunk szerb nyelv 
és irodalom szakos tanára szeptember 6-án 
Stražilovón a költők között első díjat érdemelt ki, 
így Stražilovo-díjban részesült megjelent 
verseskötetéért. 
 

 
***   
 
A zEtna című elektronikus folyóirat szervezésében 
szeptember 9-én iskolánkban is kortárs szerzők 
találkozójára került sor, amelyen Matijević Vladan, 
Šimoković Marija, Karanović Zvonko és Žurić Vule 
vettek részt. Az irodalmi találkozóba tanulóink is 
bekapcsolódtak.  
 
 
*** 
A Zentai Gimnázium leánykórusa is szerepelt  Zenta városnapi ünnepségsorozatán szeptember 
11-én.  
 
*** 
 



 
Szeptember 24–25-én Belgrádban zajlott az Üzleti kihívás 
nevű verseny, amelyen  Ćurčić Predrag  és Petrov Aleksandar 
vettek részt, Nagy Szilvia tanárnő kíséretében.  
 
 
 
 

 
*** 
Az adai városháza dísztermében október 9-én  a Szarvas Gábor Nyelvművelő Napok keretében a 
középiskolák magyar tagozatos diákjai számára megszervezett beszédverseny zajlott. Részt 
vettek  tanulóink is, Kállai Ferenc különdíjat kapott.  
 
*** 
Intézményünk szemináriumot szervezett a tanárok számára október 11-én. 
 
*** 
 
A bilingvális tagozatokon előadó tanárok közül Máriás Ildikó, 
Nagy Szilvia, Sípos Elvira és Vasas Tamás október 12 – 19-ig 
továbbképzésen voltak Londonban.    
   
 
*** 
Az őszi iskolai futóverseny október 13-án sikeresen megvalósult.  
 
*** 
Október 14-én a községi labdarúgótornán a Zentai Gimnázium lánycsapata I. helyezést ért el. A 
csapat tagjai voltak: Vajagić Katarina, Rackó Ivon, Terényi Emese, Garić Ksenija, Rekecki Anna 
és Szögi Csilla. 
A Gimnázium fiúcsapata II. helyezést ért el. A csapat tagjai voltak: Nagy Patrik, Heinrich 
Gergely, Pócs Dániel, Kić Marko, Pavlov Nebojša, Simendić Miloš, Nešić Miodrag és Sándor 
Máté. 
 
*** 
 
Cvetković Nada, iskolánk volt diákja és tanára október 22-én 
megkezdte doktori tanulmányait Berlinben.  
 
*** 



A Szerb Nemzeti Színházban Újvidéken október 23-án iskolánk tanulói és tanárai Losonc Kinga 
szervezésének köszönhetően megtekinthették a Tosca című operát.  
 
*** 
  A községi asztalitenisz-versenyen október 24-én, Komlušan Stefan 1.helyezést ért el, Mészáros 
Hunor  2.helyezést. 
 
*** 
Október 24-én Nagykikindán a körzeti asztalitenisz-versenyen a Zentai Gimnázium fiúcsapata  
I. helyezést ért el, a lánycsapat szintén I. lett. A fiúcsapat tagjai voltak : Komlušan Stefan, 
Mészáros Hunor. A  lánycsapat tagjai voltak: Milovanović Ivana, Szórád Henrietta,Vejnović 
Ivana.  Еgyéni kategórában Komlušan Stefan  és Vejnović Ivana I. helyezést ért el. 
 
*** 
Október 24-én zajlott az iskola tornatermében a már hagyományos játékos vetélkedő az elsősök 
tiszteletére. 
 
*** 
Október 24 – 28-ig megtörtént a bilingvális tagozatok és az általános tagozatok tudásszintjének 
felmérése szerb nyelv és irodalomból, valamint matematikából, november 10 – 14-ig pedig 
szintén matematikából és magyar nyelv és irodalomból.   
 
*** 
Intézményünk szemináriumot szervezett a tanárok számára október 25-én. 
 
*** 
 
Október 30-án látogathattak el intézményünk tanulói az 59. Belgrádi 
Nemzetközi Könyvvásárra, melynek tiszteletbeli vendége az idén Kína 
volt.Gašović Jovan szervezése és közreműködése most is nagyon 
figyelemre méltó.   
 
 
*** 
A Zentán megtartott  községi kézilabda-versenyen a zentai Gimnázium lánycsapata 1. helyezést 
ért el.  A csapat tagjai voltak : Baranyi Klaudia, Bálizs Krisztina, Balázs Csenge, Kosik Krisztina, 
Purić Aleksandra, Mucsi Nikolett, Vajagić Katarina, Rackó Ivon és Csuvik Sára. 
 
*** 
 
 



   A zEtnával való sikeres együttműködésnek köszönhetően ebben az évben is részt vettünk a 
zEtna XI. Irodalmi Fesztiválján, amely november 6 – 8-ig zajlott. 
  A fesztivál programja  az Uncool Project (Bakos Anita, Lázár Tibor, Verebes György) 
kiállításának megnyitójával és fesztiválzáró kamarakoncerttel gazdagodott. 

   
 
November 7-én iskolánk dísztermében  a  „Csempész, 
alteregó s versbetét” című  irodalmi találkozóra került 
sor, amelynek keretében Bozsik Péterrel, aki költő, 
prózaíró, műfordító, az Ex Symposion főszerkesztője, 
Nagy Abonyi Árpád és Orcsik Roland beszélgettek.  
 

  
 Juhász Aranka, magyar szakos tanár köszöntötte a 
vendégeket, Tóth Réka, első osztályos tanuló 
ízelítőül felolvasta Bozsik Péter néhány rövid 
versét.  Ezek után megkezdődött a beszélgetés 
Bozsik Péter életútjáról, alkotói tevékenységéről, 
valamint az alkotás nehézségeiről.    
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  Bozsik Péter verseskötetei: Visszakézből,  Vérpuding, Gourmandiai partraszállás, két regénye: 
Csantavéri Orlandó ,  Az Attentátor, novelláskötete: A pálinka dicsérete és más történetek,  
antológiák: Te-leírt világ, Élet és Irodalom Antológia, Ismeretlen katona, Mátyás-ponyva. 
Sinkó-díjas, Déry-díjas szerző. 
 
Orcsik Roland, költő, műfordító, kritikus,  a Tiszatáj szerkesztője, a  Rozsdamaró, Holdnak, 
Arccal, Mahler letöltve című verseskötetek szerzője,  Faludy-díjas, Sinkó Ervin-díjas, Sziveri 
János-díjas. 
  Nagy Abonyi Árpád, a Tükörcselek című elbeszélésgyűjtemény, a Budapest, retour  című 
regény, a Kolumbusz és én című elbeszéléskötet szerzője. Kétszer kapott  Szirmai Károly-díjat.  
 
 
*** 



November 13-án Gašović Jovan kíséretében a tanulók meglátogatták az I.világháború 100 éves 
évfordulója alkalmából rendezett kiállítást a Művelődési Házban. 
 
*** 
A Zentai Gimnázium tanulói részt vettek a Dabar nevű online versenyen,  
 Solymosi Nikoletta továbbjutott a következő szintű versenyre, melyre Újvidéken  2015. január 
24-én kerül sor. 
 
*** 
А községi kosárlabdaversenyen, amely november 17-én volt  Zentán, a Zentai Gimnázium 
fiúcsapata 1.helyezést ért el.  
 
*** 
Az országos asztalitenisz-bajnokságon, amelyet november 
19-én tartottak, a Zentai Gimnázium fiúcsapata 3. 
helyezést ért el, lánycsapata szintén 3. helyezést. 
 

 
 
 
 
A fiúcsapat tagjai voltak: Komlušan Stefan  és Mészáros 
Hunor. A lánycsapat tagjai voltak: Milovanović Ivana, 
Szórád Henrietta és Vejnović Ivana. 
 

 
 
Egyéni kategóriában  Vejnović Ivana 2.helyezést ért el. 
 
 
 
 
*** 
Gašović Jovan, történelem szakos tanár november 20-án a csókai Városi könyvtárban Szerbia 
1914-ben címmel tartott előadást. 
 
*** 
A 20. német nyelvű  beszédversenyen, amelyet november 22-én Újvidéken tartottak, a szavalás 
kategóriájában Garić Ksenija 2. helyezést ért el. (Felkészítő tanár: Basa Rózsa). 
 
*** 



November 22-én Szabadkán tartották meg a történelmi vetélkedőt középiskolások számára az I. 
világháború témájához kötődően, amelyen részt vettek  a Zentai Gimnázium tanulói is. A csapat 
tagjai voltak: Kókai Csilla, Domonkos Ádám és Domonkos Viktor, 4. helyezést értek el. A 
verseny szervezője az Észak-bácskai Magyar Pedagógusok Egyesülete. 
 
*** 

 
Nagy Abonyi Árpádnak, intézményünk magyar nyelv és irodalom 
szakos tanárának  ítélték oda az idei Szirmai Károly Irodalmi 
Díjat 
„Szirmai Károly Irodalmi Díj bírálóbizottsága Bányai János (elnök), 
Csorba Béla és Gerold László összetételben 2014. november 26-án 
megtartott ülésén áttekintette az elmúlt két év vajdasági magyar 
novellatermését (összesen nyolc kiadványt), és egyhangú döntést hozott, 
hogy a 2014. évi Szirmai Károly Irodalmi Díjat Nagy Abonyi Árpádnak, 

a zentai zEtna kiadásában megjelent Kolumbusz és én című novelláskötetéért ítéli oda. 
Nagy Abonyi Árpád a hagyományos novellaszerkezetet valamennyire kibővítve érett prózaírói 
képességekről tett tanúbizonyságot a Kolumbusz és én című novelláskötetében, ezzel együtt pedig a 
vajdasági magyar prózaírás tartalmait a nagyvilág felé fordította, amivel újszerű irodalmi ismeretekkel 
gazdagította prózaírásunkat. Novelláinak mind formai, mind szerkezeti és tartalmi sajátosságai kitüntetett 
helyet biztosítanak számára a hazai magyar irodalom jelenében, olvasható a Szirmai Károly Irodalmi Díj 
bírálóbizottságának jegyzőkönyvében.“ 
 
 
„A temerini Lukijan Mušicki Művelődési és Tájékoztatási Központ 
képtárában  adták át a 2014. évi Szirmai Károly Irodalmi Díjat. A 
rangos díj sorsáról ezúttal a Bányai János (elnök), Csorba Béla és 
Gerold László összetételű zsűri döntött, s azt egyhangúlag Nagy 
Abonyi Árpádnak ítélte oda Kolumbusz és én című elbeszéléskötetéért. 
A díjátadóval egyidejűleg kiállítás nyílt Ács József munkáiból is. 
 A díj átadását követően az író felolvasta köszönőbeszédét, majd 
magyar és szerb nyelven elhangzott az író Mousse au chocolat illetve a 
Kolumbusz és én című novellája. Az est során a közönség 
meghallgathatta Szabó Zsuzsanna hegedű- , illetve Filip Očenaš 
gitárjátékát is.” 
 
*** 
A községi röplabdaversenyen Zentán, november 27-én, a Zentai Gimnázium fiúcsapata 1. 
helyezést ért el, a lánycsapat 2. lett.  
 
*** 
 
     A Szegedi Tudományegyetem ebben az évben 
is meghirdette a Szent-Györgyi Albert 
Tanulmányi Versenyt, amely több 
tudományterületet érint, éppen ahogyan a Nobel-



díjas életműve is. A versenyt november 28–29-én tartották Szegeden. Iskolánkat a következő 
összetételű csapat  képviselte: Hanák Karolina, Szabó Adám, Szeles László. A csapatot a zsűri 
külön dicséretben részesítette az elkészített filmért.  
(Felkészítő tanárok: Máriás Ildikó, Rózsa Sipos Mónika, Árokszállási Laura).   
 
*** 

 
 
A Tudományos Diákkörök XV. Országos Konferenciájának 
(TUDOK) regionális döntőjét november 29-én Újvidéken 
tartották meg. Iskolánkat 11 diák képviselte, különböző 
szekcióban (orvostudomány – kémia –környezetvédelem – 
pszichológia - magyar nyelv – történelem). 
 
 
 
 

     A következő diákok voltak a konferencia 
résztvevői: Balog Ágnes, Baranyi Klaudia, Belec 
Szonja, Tomasich Zsóka, Vörös Tímea, Csillag 
Georgina, Búrány Mária, Fábián Anna, Velez 
Varga Lilla, Pejin Lea és Domonkos Viktor 
(Felkészítő tanárok: Máriás Ildikó, Heinrich Olga, 
Juhász Aranka és Pataki Tibor).  
 
A regionális konferenciáról 4 diák jutott el a 2015-ben Miskolcon megrendezendő országos 
TUDOK konferenciára: Tomasich Zsóka, Vörös Tímea, Búrany Mária, Csillag Georgina.  
 
*** 
December  2-án a II., III. és IV. osztályos magyar tanulók Agatha Christie: Egérfogó című 
darabját  láthatták a zentai Művelődési Házban. 
 
*** 
December 6-án, Mikuláskor a diákparlament tagjai és az iskola 
kórusa meglepték a tanulókat.  

 
 
Mikulás-sapkával a fejükön  végighaladva 
az iskola termein énekelték  a Jingle Bells 
című dalt, valamint  osztogatták osztályról 
osztályra járva a csokikat 



*** 
December 6-án a Zentán megtartott Fekete Mihály Emlékversenyről,  Lality Alexandra 
továbbjutott és meghívást kapott a Nemzetközi Magyar Matematikaversenyre, melyre 2015 
áprilisában kerül sor Szabadkán. (felkészítő tanár: Nagy Szilvia). 
 
 *** 
Intézményünk szemináriumot szervezett a tanárok számára december 6-án. 
 
*** 

 
December 12-én iskolánk könyvtárában megemlékeztünk 
Branislav Nušić, neves szerb vígjátékíró születésének 150. 
évfordulójáról. 
 
 Ez alkalomból a szerb tagozatok 
tanulói ünnepi műsort készítettek, 
amelyen részt vettek a következő 
osztályok: II1, II2, III1, III2, III6 és 
IV1. A tanulók prezentációkkal, 
Nušić-művek részleteivel, 
valamint az amatőr színtársulat 
tagjainak köszönhetően, azok eljátszásával készültek. 

 
 
*** 
 
Az Üzleti kihívás nevű versenyen Petrov Aleksandar vett részt 
december 10-én Újvidéken. 
 
 
*** 

 
 

December 12-én a Stevan Sremac Helyismereti Alapítvány  
történelmi előadást szervezett  az I. világháborúhoz kötődően, 
az előadó dr. Đurić Đorđe, az est házigazdája   Gašović Jovan, 
történelem szakos tanár volt.   

 
*** 



А кözségi  matematikaversenyt december 13-án tartották. A körzeti versenyre, amely január 31-
én lesz, mennek az első és a második osztály első és második helyezettjei, a harmadik osztály 
tanulói közül pedig az első helyezettek. Összesen 10 tanuló jutott tovább : Mijić Vasilije, Tóth 
László, Mijić Valentina, Molnár Ákos, Heinrich Dominik, Subotić Marko, Marčeta Ivan, Bálint 
Dániel, Nenadić Jovana és Smiljanski Nikola. 
 
*** 
A diákparlament december 15 – 17-ig humanitárius akciót szervezett, tanszereket és játékokat 
gyűjtöttek a rászorulóknak. 
 
*** 

A Szent Száva-napi ünnepség szervezője és lebonyolítója ebben 
az iskolaévben a Zentai Gimnázium volt, amelyre az iskola 
dísztermében került sor január 27-én 12.00 órakor.  
 

 
 
 
 
Az ünnepi műsorban szerepeltek 
a szerb és magyar tagozatok diákjai, valamint a leánykórus. Az 
egyházi képviselők közül Zarić Dalibor vezette a műsor részét 
képező szertartást.   
 

 
*** 
Rekecki Dóra 1.helyezést ért el az oktatóprogramok kategóriájában a IX. Neumann János 
Nemzetközi Tehetségkutató Programtermék verseny vajdasági elődöntőjén január 22-én. 
Felkészítő tanár: Farkas Ildikó. 
 
*** 
Részvétel január 22–23-án Pintér Attila kíséretében a 2015 perc tanár-diák kispályás 
labdarúgótornán а budapesti Kosztolányi Dezső Gimnáziumban.  A Zentai Gimnázium csapata: 
Sándor Máté, Kobrehel Viktor, Horvát Kristóf, Pócs Dániel. 

*** 
Az Implom József Helyesírási Verseny  elődöntőjén január 30-án Zentán Krezsó Krisztián 
3.helyet, Katona Réka  1.helyet ért el. Felkészítő tanár: Juhász Aranka. 
 
*** 
A  körzeti matematikaversenyen január 31-én Zentán Tóth László 2.helyen, Subotić Marko 
5.helyen, Marčeta Ivan 7.helyen, Bálint Dániel 8.helyen, Smiljanski Nikola 5.helyen, Nenadić 
Jovana 6.helyen végzett. Felkészítő tanárok: Mészáros Anna, Nagy Szilvia. 
 



*** 
A Curie matematikai emlékversenyen február 6-án Lackó Anita 2.helyet, Graca Dominik 
3.helyet ért el. Lackó Anita a szolnoki döntőre jutott tovább. Felkészítő tanár: Sipos R. Elvira. 
 
*** 
 
 
A szerb tagozatokon tanuló diákok február 9-én színházi előadást 
tekintettek meg a Művelődési Házban. 
 
 
 
*** 
Február 19-én a községi szavalóversenyen Bagi Gábor különdíjat kapott, Horvát Melinda 
3.helyet, Horvát Szilvia 2.helyet ért el. Felkészítő tanárok: Bózsó Izabella, Juhász Aranka.  

 
*** 

.  
A Stevan Sremac Helyismereti Alapítvány könyvbemutatót 
szervezett február 20-án, melynek a házigazdája Gašović 
Jovan, történelem szakos tanár volt.   

 
 
 

*** 
A Zrínyi Ilona matematikaverseny vajdasági döntőjét február 20-án Zentán tartották. Eredmény: 
Vukosavljev Viktor 5.hely, Graca Dominik 6.hely. Felkészítő tanárok: Nagy Szilvia, Sipos 
R.Elvira. 

 
*** 
 

Oktatási kiállítást tartottak Zentán a Zentai Gimnázium 
épületében. 
Szabadkai, topolyai, nagykikindai, kamanci, újvidéki és 
belgrádi felsőoktatási intézmények is bemutatkoztak a 
zentai középiskolák diákjainak a helyi gimnázium 
épületében megtartott II. Oktatási Kiállításon. A 
szervezők célja az volt, hogy népszerűsítsék az iskolákat 
és a továbbtanulás lehetőségeit. 

 
 



Idén tizenhét szerbiai felsőoktatási intézmény mutatkozott be a zentai 
középiskolák diákjainak. 
Kérdések tömegével árasztották el a zentai középiskolák tanulói a 
felsőoktatási intézmények képviselőit a Zentai Gimnázium épületében 
megtartott oktatási kiállításon. A diákok rendkívül hasznosnak találták 
a rendezvényt. 
A II. Oktatási Kiállítás a zentai iskolák igazgatói szerint kiváló 
alkalom a szülőföldön tanulás népszerűsítésére, amelyet a Magyar 
Nemzeti Tanács ösztöndíjprogramja is támogat.  
 
 
 
*** 
A Curie környezetvédelmi emlékverseny február 21-én zajlott 
Szabadkán. Az iskolaév folyamán 8 csapat vett részt a versenyen, 
három körben, és 4 csapat jutott tovább: 
9.-10. évfolyam: Balla Renáta,Törteli Judit, Törteli Dóra – 2.hely; Lality Alexandra, Csabai 
Orsolya, Mészáros Réka – 3.hely; 11.-12. évfolyam: Hanák Karolina, Tomasich Zsóka, Vörös 
Timea– 3.hely; Bálizs Krisztina, Dudás Dominika, Törteli Anna – 4.hely. Felkészítő tanár: 
Máriás Ildikó. 
 
*** 
Február 23-án a községi szavalóversenyen  szerb nyelven Bali Ana  3.helyet ért el. (Résztvevők:  
Samardžić Đurđina, Vejnović Ivana,  Đurović Jelena,  Janković Tatjana, Zoraja Milena).  

 
*** 
Az  Implom József Helyesírási Verseny döntője február 27–28-án volt Gyulán, 
Magyarországon, amelyen Krezsó Krisztián 5.helyet ért el. Felkészítő tanár: Juhász Aranka. 
 
*** 
Irodalmi olimpiát tartottak március elsején Zentán. Тovábbjutott tanulók: Mijić Valentina, 
Dragutinović Tamara, Zoraja Milena, Umičević Maja, Batančev Katarina, Vučković Tanja, Bali 
Ana. 

*** 
Március 9-én a Zentai Alkotóházban Pataki Tibor, történész ismeretterjesztő elöadását tartotta 
Bonaparte Napóleonról 
 
 
*** 
A diákparlament ismét megszervezte február 13-án, hogy a 
titkos szerelmes üzenetek eljuthassanak a címzettekhez február 
14-éig, Valentin-napig.   
 
*** 



Március 12-én a II/1 és a III/6 osztály tanulói részt vettek a Miszlisa nevezetű matematikai 
versenyen, felkészítő tanár: Nagy Szilvia. 
 
*** 

 
 
Március 12-én zajlott a  III.Iskolák Közötti 
Fogyasztóvédelmi verseny : Hét tanuló képviselte a 
Zentai Gimnáziumot, akik öt munkát mutattak be. 
 
 
 
 

 
Eredmény: Petrov Aleksandar  - különdíj ;  Balog Ágnes  
– dicséret ; Baranyi Klaudia, Belec Szonja – 3.hely ; Pék 
Ágnes, Graca Dominik  – 2.hely,  Atlagić Tamara – 
részvétel. Felkészítő tanár: Máriás Ildikó. 
  
 
*** 
Március 14-én tartották a községi versenyt szerb nyelvből, Vučković Tanja továbbjutott a körzeti 
versenyre. 

*** 
2015. március 14-én zajlott a középiskolások anyanyelvi  versenye magyar nyelven is. A  
községi versenyről továbbjutott tanulók a körzeti versenyre: 4.osztály – Kovács Írisz, 1.hely; 
3.osztály – Biacsi Zoltán, 1.hely; 3.osztály – Horvát Melinda, 2.hely; 2.osztály – Korponai Ákos, 
3.hely; 1.osztály – Katona Réka, 1.hely; 1.osztály – Beszedics Adrienn, 2. hely; 1.osztály – 
Horváth Kátai Krisztina, 3.hely.  
 
*** 
Március 15-én tartották Nagykikindán az angol nyelv körzeti versenyét, amelyen szerepeltek: 
Kosik Krisztina, Kobrehel Viktor, Bálizs Krisztina, Dupák Evelin és Gubik Szebasztián, aki  – 
3.hely –  továbbjutott az országos versenyre. Felkészítő tanárok: Both Emese, Tomasich Gere 
Csilla. 

*** 
Március 15-én tartották Nagykikindán a német nyelv körzeti versenyét, amelyen szerepeltek: 
Domonkos Ádám és Garić Ksenija  – 3. hely – aki  továbbjutott az országos versenyre. Felkészítő 
tanárok: Basa Rózsa, Baráth Róbert. 

 
*** 
 Március 17-én Nagy Szilvia és Máriás Ildikó részt vettek a bilingvális oktatásssal kapcsolatos 
konferencián Újvidéken.  



 
*** 
Rekecki Dóra 3.helyezést ért el az oktatószoftver kategóriájában 
március 19–21-én Szekszárdon, Magyarországon a IX. Neumann János 
Nemzetközi Tehetségkutató Programtermék verseny országos döntőjén. 
Felkészítő tanár: Farkas Ildikó. 
 
 
 
*** 
     
 

 
 
2015. március 20–21-én Miskolcon, 
Magyarországon, a Kutató Diákkörök XV. 
Országos Konferenciáján, négy tanuló képviselte 
a Zentai Gimnáziumot, akik a regionális döntőn 
vívták ki a részvételi jogot: Tomasich Zsóka  és 
Vörös Tímea; Búrány Mária  és Csillag Georgina. 
Felkészítő tanárok: Máriás Ildikó, Heinrich Olga. 
 

 
*** 
 
Az iskola könyvtárában ünnepélyes keretek közt megemlékeztünk március 21-éről, a 
világköltészet napjáról. A rendhagyó irodalomórán világirodalmi szerzők műveiből olvastak fel a 
tanulók, s mindezt zenei aláfestés is kísérte Bali Ana, Tóth Réka és Törteli Judit jóvoltából. 
 

 
 
.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
*** 
2015. március 21-én volt az elődöntője a Középiskolások Művészeti Vetélkedőjének Csókán.  A 
döntőre továbbjutó tanulók: Pejin Lea, Pósa Luca, Dupák Fanni, Horváth Kátai Krisztina,Törteli 
Dóra, Törteli Judit. 
 



*** 
A március 21-én megtartott községi történelemversenyről továbbjutott a körzeti versenyre: 
Dragutinović Tamara. 
 
*** 
    
Március 25-én Bicok Andrea Beatának, iskolánk szerb nyelv és 
irodalom szakos tanárának közreműködésével tartottak 
könyvbemutatót Újvidéken a Városi Könyvtárban. 
 
*** 
 

 
Kolar Marija, pedagógusnő, valamint iskolánk diákjai, 
Tóth Norbert és Szabó Ádám részt vettek március 26-án 
és 27-én azon a szemináriumon, amit a zentai Vöröskereszt 
szervezett. 
 
 
 

 
*** 
A Nagykikindán március 28-án megtartott Irodalmi olimpia  körzeti megmérettetéséről  
továbbjutott az országos versenyre Dragutinović Tamara.  
 
 
*** 
Március 27–29-ig zajlott a Kárpát-medencei kémiatábor Zentán, amelyen részt vettek: Szeles 
László, Simon Vivien, Kecskeméti Árpád, Törteli Anna és Menyhárt István.  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
*** 
  Április 2-án Szabadkán előadást tartottak a fiatalok jogairól, amelyen a környékbeli iskolák 
diákparlamentjeinek képviselői is részt vettek, gimnáziumunkból Atlagić Tamara.  
 
  
*** 
Április 2-án Zentán tartották a Vöröskereszt községi versenyét Mit tudsz az egészségről? 
címmel, a Törteli Dóra, Törteli Judit, Simon Vivien, Dragić Marianna és Balla Renáta összetételű 
csapat 3. helyezett lett. 



 
*** 
Lality Alexandra április 8-a és 12-e között nemzetközi matematikaversenyen vett részt, 
felkészítő tanára Nagy Szilvia.  
 
*** 
Április 19-én Belgrádban az idegen nyelvek országos döntőjén Gubik Szebasztián és Garić 
Ksenija képviselték intézményünket.  
 
 
*** 
 
A Stevan Sremac Helyismereti Alapítvány történelmi előadást 
szervezett  az első szerb felkelés témával április 17-én, melynek 
a házigazdája Gašović Jovan, történelem szakos tanár volt.   

 
 
*** 
 

 
Április 23-án Újvidéken Nagy Szilvia, Máriás Ildikó és 
Mandić Milivoje a bilingvális oktatással kapcsolatos 
konferencián (szakmai összejövetelen) vettek részt. 
 
 
 
 

 
*** 
Április 24-én Zentán is bemutatták Bicok Andrea Beata könyvét a Stevan Sremac Helyismereti 
Alapítványnak köszönhetően. 

  
  
.  
 
 
 
 
 

 
 *** 
 
Április 24–25-én zajlott Becsén a Középiskolások 
Művészeti Vetélkedőjének (KMV) döntője.   
 



 
 
 
Pósa Luca  1. helyet érdemelt ki a publicisztika 
kategóriájában; Pejin Lea 3. helyet a novellájával; 
Horváth Kátai Krisztina, Törteli Dóra, Törteli Judit 
szintén 3.helyet a megzenésített versek kategóriájában.   
 
 

 
*** 
Április 25-én Zentán a körzeti anyanyelvi versenyen  Kovács Írisz  2. helyezett, Biacsi Zoltán 2. 
helyezett, Horváth Kátai Krisztina 2. helyezett, Horvát Melinda  1. helyezett, Katona Réka 1. 
helyezett lett. 

*** 
A szerb nyelvű nyelvi körzeti versenyen Vučković Tanja szerepelt. 
 
*** 
Április 28-án Szabadkán a Tantárgyháló nevű versenyen Korponai Ákos és Gulyás Ádám 
közönségdíjat érdemeltek ki. 
 
*** 
 
Bicok Andrea Beata május 8-án Điraković Zorica, költőnő 
bemutatkozó estjén vett részt Zentán. 
 
 
 
*** 

 
Az Irodalmi olimpia országos megmérettetésén  
május 9-én Dragutinović Tamara szerepelt.  
 
 
 

 
*** 
Május 12-én újvidéki konferencián vettek részt a bilingvális 
tagozatokon tanító tanárok. 
 
 
 
*** 
Május 16-án Szabadkán az országos anyanyelvi versenyen Kovács Írisz és Horvát Melinda 
is 2. helyen végzett. 



*** 
   

2015. május 16-án, Újvidéken a Svetozar Marković 
Gimnáziumban megtartott  XIII. GENIUS 
konferencián a Zentai Gimnázium tanulói közül Balog 
Ágnes a biológia szekcióban 1. helyet ért el, 
felkészítője Máriás Ildikó. Ugyanakkor a III. 
Fogyasztóvédelmi versenyen a Zentai Gimnázium 
tanulói a következő eredményeket érték el:  Baranyi 
Klaudia 1., Pék Ágnes, Graca Dominik és Belec 
Szonja 1., valamint Petrov Aleksandar 3.hely. 

 
 
*** 
 
Május 17-én tartották Újvidéken a Festival pameti elnevezésű 
verseny döntőjét, amelyen az 1200 tanuló között szerepelt 
iskolánk két diákja Korponai Ákos és Szeles László is. A 
tanulókat Nagy Szilvia kísérte.                        
 
 
 

 
      
*** 

 
 
Az érettségizők táncát május 22-én tartották. 
 
 
 
 
 
 

*** 
 
 
 



Május 22-én zajlott az idén a ballagási ünnepség a Művelődési Ház 
színháztermében, a 2011/2015-ös generáció legjobb diákjai a szerb tanulók 
közül Dragutinović Tamara , a magyar tanulók közül Bulatovity László. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
*** 
Május 30-án a budapesti poszterversenyen Balog Ágnes 2.lett, Pék Ágnes és Graca Dominik   
3.helyet szerzett. A versenyen szerepeltek még: Baranyi Klaudia, Belec Szonja és Tomasich 
Zsóka.  
 

 

 

 
*** 
 
A Kémia idegen nyelven (angolul) versenyen  a négy fordulóban végig kitartottak: Balog Ágnes, 
Serfőző Ádám és Mihók Viktor. 
 
*** 
A Keresd benne a kémiát versenyen Korponai Ákos  mind a négy fordulót teljesítette és a 12. 
helyen végzett.  
 
*** 
Hanák Karolina, Tomasich Zsóka, Szabó Ádám,  Balog Ágnes, Belec Szonja, Bata Teodóra, a 
III.7 osztály tanulói Máriás Ildikóval és Nagy Szilviával június 13-án 
Szegeden az idei Nobel-díjasok találkozóján vehettek részt, amelyen a 
díszvendég Erwin Neher, biofizikus és felesége, Eva Maria 
Neher volt. 

 
 
 


